
Referat af Servasbestyrelsesmøde den 22.marts  2009 

1 Generalforsamling  – Dk 

Generalforsamlingen  er den  19. april i Fredericia …eller deromkring. Jan kontakter arrangørerne for at 

aftale detaljer.  

Gf  klokken  11.30 – vi mødes til brunch klokken  10.30. Man skal tilmelde  sig brunchen, men ikke 

generalforsamlingen.  

Brunch betales  af Servas  

Fra ca. 13.30 Workshops, hvor vi diskuterer Servas’ fremtid.  

Fx: hvordan får vi flere  unge i Servas ( Sus laver oplæg) 

Hvor er Sevas i forhold til andre tilsv.organisationer? (Heiner) 

Hvad synes medlemmerne, bestyrelsen skal arbedje med? Og omvendt (Jens Ole) 

Vi skal være bedre til at fortælle, hvorfor vi er forskellige fra couch-surfing og andre organisationer.  

Vi har en standard dagsorden, der fremgår af vedtægterne . Desuden skal flg. Punkter på: 

• Bestyrelsen foreslår, at Askov-kontoen bruges til at  dække udgifter  til jubilæumsarrangementet, 

og at Servas i øvrigt yder en underskudsgaranti.  

• Orientering  om Servas –generalforsamling ( international)  

• Orientering om  Servas-online. Hvor er vi, hvad gør vi.  

 Indkaldelse lægges  på hjemmesiden – frist 21 dage.  

Servas-bladet    

Vi laver et et enkelt nummer om året ellers dækkes information til medlemmerne af det elektroniske 

nyhedsbrev.  

Jens Ole samkører abonnementslister  og værtslister . I næste blad får abb. besked på, at de skal melde 

tilbage, om de vil have  det. På den måde får vi luget ud i dem, der måske ikke læser /er interesseret i 

bladet. 

Værterne skal altid have bladet . De gamle abonnenter  og nye rejsende skal melde tilbage, om de stadig vil 

have  bladet. 

Jan sender en  liste over nye  rejsende og de oprettes som abonnenter på en særlig liste.  

 Jens Ole prøver at udtænke et nummersystem, så vi kan se, hvem der er abonnenter og hvem der er 

værter.  

 Husk at orientere om, at bladkontoen nedlægges og bladets  økonomi kører sammen med Servas. 

Vi kan overveje at få bladet trykt på det trykkeri, der trykker værtslisterne. Jens Ole har  kontakt  

Værtslister  

Interesse for/behov for mere elektroniske lister  

En række forhold skal stadig opfyldes ( se Jens Oles  oplæg) 23. Nov. 

Der skal stadig administreres  



2 SI-administratorer  

Herunder et antal country-admin istratorer  

Værter  

Værter får selv mulighed forat rette i egne data. 

Rejsende. Med IB får de en brugeradgang til de lande, de skal besøge – i den periode, de har  brug for.  

Man får en tidsbegrænset adgang til det land, man skal besøge. 

Der skal være en ’sikkerhedskomité’,. der sikrer  at sikekrhed overholdes. 

Ide: alle værter markers på et ’landkort’ 

Alle print skal forsynes med den rejsendes navn som en slags ’vandmærke’, så glemte kopier/sløseri  kan 

identificeres  

Links til værters websites. 

( men den må ikke bliver for tung) 

Søge på alle felter . 

Jan rykker  SI for kode til Dolphin til Jens Ole.  I mellemtiden bruger han Sus’ adgangskode. 

Der mangler simpelt hen den geografiske og tidsmæssige  begrænsning for at give de rejsende adgang til 

elektroniske lister.  

Jens Ole arbedjer videre …og orienterer os, når der sker noget nyt.  

Generalforsamling i Servas International 

Den holdes i Argentina i beg. september. 

Der er foreløbig 80 forslag/dagsordenspunkter ..der forhåbentlig bliver  samlet til færre punkter  

Flypriserne er selvfølgelig  højere end til Europa, men vi vil gerne sende to deltagere. Det bliver  Sus og Jan . 

De er begge villige til at tage af sted. Der er tilmelding i beg. af april. 

Flybilletter fås for  7-8000 kr. per stk.  

 Hvis der er store principielle spørgsmål, diskuterer vi dem på et bestyrelsesmøde i forbindelse med 

Jubilæet.  

Jubilæum 

Skolen er bestilt og programmet godt undervejs…der er endnu ikke så mange tilmeldinger.  

Jan har sendt til det skandinaviske ..for ca. 10 dage siden.  Vi bør måske sende en yderligere opfordring til 

de nordiske lande og landene rundt om Østersøen om at deltage.   

Afregning  til Servas Int. 

Vi har brugt 305 stamps i 2008. Vi afregner 17 Sch. Fr. per stk –og vælger som sædvanlig ikke at benytte os 

af vores mulighed for rabt.  Ingrid sender penge til SI én af de nærmeste dage.  

Evt.  Intet at referere 


